

从“五虎将”到“麻辣6”

最高100万！新票经典票中奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

11月份,体彩顶呱刮新票、经典票头奖熠熠生辉。重庆彭水县购彩者刮中“五虎将”100万,吉林市购彩者刮中“中国红”10万,浙江宁波购彩者刮中“甜蜜蜜”10万,浙江杭州、吉林松原购彩者分别刮中“麻辣6”10万。这其中,既有上市不久的新票“五虎将”,也有购彩者耳熟能详的经典票种。

捡漏刮 刮中“五虎将”100万

近日,重庆彭水县的徐先生在体彩店代售者王敏的陪同下,现身市体彩中心领取顶呱刮“五虎将”100万元头奖。

据了解,11月16日晚,徐先生闲来无事出门散步途经51016号体彩店,见店里人气颇旺,便走了进去,打算买张彩票凑个热闹。“我平时很少买彩票,最近老是听说有人中了大奖,所以也想来试试运气!”

徐先生介绍,当时店内正有一位顶呱刮爱好者在刮20元面值的“五虎将”,他瞬间被这款彩票吸引了,便在一旁仔细观察。只见这位朋友刮了一张又一张,将一本“五虎将”刮得只剩一张便不再继续,徐先

生见状,立马买下了这张剩票,心里暗想:他不刮,我来刮!说不定能捡个漏!

没想到,“五虎将”100万元头奖竟真的藏在这张彩票里。对此,徐先生笑着说道:“真是太幸运了!不知道那位朋友,得知我刮了那张剩票中了头奖,会不会后悔没有坚持刮完啊!”

听到这,陪同来领奖的代售者王敏不禁笑着说:“他已经在我朋友圈看到了这个喜讯,肠子都悔青了!”

谈及奖金规划,徐先生心中早已有了打算:“这笔奖金不能乱花,要用到实处,我打算先买套房子,毕竟中大奖只是运气好,自己还年轻,还需好好奋斗、努力工作!”

第二次刮 刮中“中国红”10万

11月19日,吉林购彩者张先生现身省体彩中心,领取顶呱刮“中国红”10万元一等奖。

张先生说,这是他第二次购彩。18日下午四点多,他和同事来到吉林市荣光村六杜景山路附近,看到一家体彩店,这时同事提议进去打几张打乐透,于是两人一同走进了这家体彩店。

“我对体彩的玩法规则不

是很了解,同事打完大乐透之后说还要买几张顶呱刮,然后我也就跟着买了两张。”张先生说,他第一张就刮中了10万元,“刚开始我还以为刮出来的是1000元,后来代售者核对后告诉我中的是10万。说实话我当时有点懵,然后就挺激动,感觉自己非常幸运。”

张先生说,自己打算再添点钱,利用这笔幸运资金付个首付买房。

买了两次 刮中“甜蜜蜜”10万

11月10日,浙江宁波市余姚市梨洲街道世南东路61号的3302022013体彩店内,一位年轻的女性购彩者刮中顶呱刮“甜蜜蜜”10万元一等奖。

据代售者王女士介绍,当天中午,一位年轻的女士走进店内购买顶呱刮,不一会儿,她悄悄把王女士拉到一边,一脸惊喜地举着一张“甜蜜蜜”,既兴奋又忐忑地询问:“王姐,你看我是不是中了10万块?”王女士仔细看了看,女子手中的这张彩票中奖号码为“04”和“20”,票面刮出的最后一个号码正好是“20”,下方显示中

奖金额为“¥100,000”。王女士连忙恭喜她:“你运气真是太好了,确实中了一等奖,奖金10万元!”

王女士说,自家实体店开业至今近二十年,即开票销量一直比较平稳,几百上千的小额奖金中出过不少,但是中出10万元的一等奖还是头一次。幸运的是,中奖者前后才来店购彩过两次,第一次购买了5张“甜蜜蜜”,没有中奖,第二次她还是钟情“甜蜜蜜”,又购买了5张,没想到一举擒获10万元大奖。



“五虎将”中奖彩票



“中国红”中奖彩票



“甜蜜蜜”中奖彩票

买了两张 刮中“麻辣6”10万

11月17日,浙江杭州市西湖区西溪银泰的3301205870体彩店内,一对年轻情侣刮中顶呱刮“麻辣6”10万元一等奖。

当天晚上,这对情侣在商场买东西时,无意间看到商场内正在销售即开票,陈列柜内票种丰富,票面精美。他们用零

钱买了两张顶呱刮“麻辣6”。第一张没刮中,当他们刮开第二张时,发现自己的中奖数字“12”下面跟着数字10万。

小伙表示,当时惊喜来得太突然,没反应过来,直到后来仔细查看该票的游戏规则,经销售员再次确认后确定自己中了10万。



浙江「麻辣6」中奖彩票



吉林「麻辣6」中奖彩票

刮到第3张 刮中“麻辣6”10万

11月18日,吉林松原购彩者曹先生现身省体彩中心,领取顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。

据了解,曹先生早在12日就中奖了,只是因为工作的关系才一直没到长春领奖。中奖当天,曹先生路过东润华庭时,想着有段时间没买彩票了,便走进体彩店。“我买了4张5元面值的‘麻辣6’,刮到第3张时中出的一等奖。”曹先生说,“刚

开始我都不相信是真的,还是中得1万元,后来翻开背面的中奖等级,看了半天才发现没有这个奖金,再仔细一看竟然中的是10万!”

“代售者说,他也没见过顶呱刮一等奖的中奖票,告诉我得到长春领奖。”曹先生说,中奖十分幸运,妻子刚怀上二胎一个多月,“我身边的朋友知道我中奖后,都跟我开玩笑说‘这孩子是自己带着奶粉钱来的’。”

●观察

奖金不多,用处很大

■陈敏

相比体彩大盘游戏,顶呱刮头奖奖金不算高,但数量众多,频频为购彩者送出惊喜。对于顶呱刮奖金的使用,一些中奖者认为金额不大,不值得一提,但对一些中奖者来说,却是可以用到实处

的一些资金。

买房买车,是很多顶呱刮大奖得主的首选。

顶呱刮头奖奖金最高150万元,为经典票种“宝石之王”独有。头奖100万元的票种,则数量众多,像新上市的“好彩头”“五虎

将”等。在一些城市,若中得顶呱刮百万头奖,买房子付个首付还是不成问题的。

前不久,重庆彭水县一位购彩者刮中“五虎将”100万元头奖。对于奖金的使用,中奖者表示打算先买套房子,“毕竟中大奖只是运气好,自己还年轻,还需好好奋斗、努力工作!”

无独有偶,吉林市一位购彩者刮中“中国红”10万元头奖,也

打算用来买房。中奖者说,自己打算再添点钱,利用这笔幸运资金付个首付买房。

从国家全面推行二孩政策到三孩政策,中了顶呱刮大奖,一些中奖者打算将奖金投入到养育下一代当中。

前不久,吉林松原一位购彩者刮中顶呱刮“麻辣6”头奖10万元,由于妻子刚刚怀上二胎,中奖者被朋友打趣“二胎是带着奶

奶粉钱来的”。

的确,尽管国家已经全面推行三孩政策,但出于养育成本的考虑,很多人还是不愿意生养。对顶呱刮大奖得主来说,奖金,可以在很大程度上解决养育二孩、三孩的后顾之忧。

此外,创业、放银行存养老金等,也都是顶呱刮大奖得主的选择。顶呱刮奖金不算太大,但用途却实在广泛。

